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7878 	 عکسی به ابعاد 4 و 6 سانتی‌متر را بزرگ کرده‌ایم. اگر به عرض عکس 6 سانتی‌متر اضافه شده باشد به طول آن چقدر اضافه شده است؟ 	
)آزمایشی تیزهوشان نمونه دولتی 96 -95( 		

6 )4 	15 )3 	9 )2 	12 )1

7979 	 9 است طول وتر کدام است؟ 	
16 طول ارتفاع وارد بر وتر در یک مثلث قائم‌الزاویه 24 و نسبت دو پاره‌خطی که روی وتر پدید می‌آورد 

)نمونه دولتی( 		

55 )4 	50 )3 	45 )2 	40 )1

8080 )نمونه دولتی 96-95(  دو مستطیل مقابل متشابه هستند، مقدار x برابر با کدام گزینه‌ی زیر است؟ 	

7 )1
5 )2
6 )3
8 )4

جلسه نهم:

8181 )تیزهوشان( 39 است؟	 ´ چند برابر  ´
´

6 5 3

3 3
15 27 35

21 5
حاصل عبارت 

 6105  )4 	 ( )635
9  )3 	 645  )2 	1 )1

8282 0-/ برابر است با: 2581  

 13 )4 	 1
27 )3 	3 )2 	27 )1

8383 )آزمون ورودی( 25- کدام است؟	 مربع نصف مکعب قرینه عدد 
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4 )4 	 -
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8484 )آزمون ورودی( A کدام است؟	 ( )
- - -

-
+ + += + ´

8 7 6 8 7

6 7
9 9 9 9 9 81

9 9
حاصل عبارت 

991 )4 	901 )3 	891 )2 	900 )1

8585 )آزمون ورودی( + کدام است؟	 + + + + + + +2 2 3 3 1390 13903 3 3 3 3 3 3 3 حاصل مجموع 

 -13913 3  )4 	 -13913 1  )3 	 ´ -13912 3 1 )2 	 13913  )1

8686 )آزمون ورودی( a+2 کدام است؟	 12 a4 با ربع  حاصل جمع نصف 

 a a+ 22 2  )4 	 a-2 12  )3 	 a-2 14  )2 	 a4  )1

8787 x برابر است با: = + + + + +2 3 4 208 7 7 7 7 مقدار x در عبارت 

  -207 1
6  )4 	 -217 1

6  )3 	 +217 1
6  )2 	

217
6  )1

8888 - کدام است؟ + - + + -2 2 2 2 2 2100 99 98 97 2 1 مقدار عبارت

5050 )4 	4040 )3 	2020 )2 	2002 )1
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8989 )آزمون ورودی( کدام مقایسه نادرست است؟	

 ( )- =-14 142 2 )4 	 ( ) ( )<10 22 5
5 2 )3 	 / />7 70 1 0 01 )2 	 - <-7 725 19  )1

9090 )آزمون ورودی( >a باشد، کدام گزینه درست است؟	 <0 1 اگر 

 a a>2 )4 	 a a<2 )3 	 a a> )2 	 a a=2  )1

جلسه دهم:
9191 )تیزهوشان( 0/ معادل نیست؟	 000000375 کدام‌یک از اعداد زیر با

 -´ 9375 10 )4 	 -´ 73 108 )3 	 -´ 733 104 )2 	 / -´ 73 75 10  )1

9292 )آزمون ورودی( )n برابر است با:	 )+ +4 8 210 1 با فرض این که n عدد صحیح مثبت باشد، مجموع رقم‌های عدد

 n+ 28 4 )4 	 n24 )3 	 n4  )2 	4 )1

9393 )آزمون ورودی( ، مجموع ارقام A کدام است؟	 =104 1048576 22- را A می‌نامیم. با فرض 102 4 حاصل

24 )4 	36 )3 	26 )2 	30 )1
9494 )آزمون ورودی( کوچک‌ترین عددی که باید405000 را بر آن تقسیم کنیم تا حاصل مکعب کامل شود، کدام است؟ 	

8 )4 	3 )3 	15)2 	5 )1

9595 )آزمون ورودی( اگر a مجذور کامل باشد، سومین مجذور کامل پس از a کدام است؟	

 a +2 9 )4 	 a a+ +9 6 )3 	 a a+ +2 9 6 )2 	 a + 9  )1

9696 kb باشد، آنگاه: ( )= 225 ka و += 4 15 اگر

 b a= 5 )4 	 a b= 5 )3 	 b a= 5 )2 	 a b= 5  )1

9797 ) کدام است؟ y ) (x )A + -= ´2 1 23 2 y باشند، آنگاه حاصل =3 2 x و =2 5 اگر

  152 )4 	15 )3 	 752 )2 	30 )1

9898 )تیزهوشان( 900100 کدام است؟	 x=1001000 باشد، حاصل اگر

 x6 )4 	 x9 )3 	 x3 )2 	 x12 )1

9999 )آزمون ورودی( mn12 است؟	 . کدام‌یک از عبارت‌های زیر برابر nQ= 3 mP و = 2 فرض کنید

 n mP Q2 )4 	 m nP Q2 )3 	 n mP Q )2 	 P Q2  )1

1001 )تیزهوشان(0 ، مقادیر x و y  برابر است با:	 y x y+ - +=3 2 15 3 در عبارت

 x =-2 y=-3 و )4 	 x = 2 =y و 3 )3 	 x =-3 y=-2 و )2 	 x = 3 =y و 2  )1


